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Base your answers on what
you studied in Biology:

1- Beantworten Sie entweder (A) 1- Choose (A) or (B) then,
oder (B) und schreiben Sie den Wirite the scientific terg:
wissenschaftlichen Fachbegriff fiir (A) Atriangular dorsal bone, its
Fol gen des! inner end is broad while the
f outer end is pointed
(A) Ein am Riicken gelegener dreieckiger (B) A thin protein filaments
Knochen, dessen innere Seite breit und form the light.
auBere spitz zulaufend ist. band in muscle fibre.
(B) Die diinnen Proteinfilamente, die den
hellen I - Band in der Muskelfaser bilden.

2- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und 2- Choose (A) or (B) then,
erwihnen Sie, was Sie iiber Folgendes wissen! What-doyou knggabout:
(A) Pflanzen-Ziichtung. (A) Breeding
(B) Die Rezeptoren bei den Pflanzen (B) The Receptors in plant
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3- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und | 3- Choose (A) or (B) then,

erwihnen Sie die Stelle und die Funktion. Mentionfhesite and the
function of:

(A) Verbindungsrohr. (A) Conjugation tube
(B) Der Kem von El’ldOSpGI’l’l’lS (B) The endosperm nucleus
Vergleichspunkt
Stelle
Site
Funktion
Function
4- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus! 4- Choose the correct answer:
. . . . In Stage of spermatogenesis
Bei der Spermatogenese hglblert sich die the number of chromosomes
Anzahl der ChI’Ol’l’lOSOl’nel’l m deI' ....... decreased to half durlng .......
@ Teilungsphase (@)  Multiplication phase
(®  Wachstumsphase (b)  The growth phase
(©  Reifungsphase (©  Maturation phase
(@  Metamorphose (@  Metamorphosis phase
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S- Begriinden Sie Folgendes! 5- Give reason:

The spleen plays an
important role in the body’s
immunity.

Milz spielt eine wichtige Rolle fiir die
Korperimmunitét.

6- Was passiert, 6- What would happen if....... ?

. . . A pi fch is
wenn ein Stiick auf einem Chromosom Do weiTomosome]
separated from it during cell

wihrend der Zellteilung abgetrennt wird, division and rotates 180°
sich um 180° dreht und sich in umgekehrter around itself and rejoin the

Position an dasselbe Chromosom bindet. same chromosome again in an
inverted position.

[4]
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7- Priifen Sie die vorliegende Abbildung 7- Study the given figure then,

und beantworten Sie folgende Fragen! answer the guestion:
1%t; Write what do numbers (1) &

Erstens: Was zeigen Nr. (1) und (2)? (2) point to?
Zweitens: Wie kommt die Struktur (1) 2n: How does the structure no.
zur Struktur (3)? (1) reach to no. (3)?

34 When morula is implanted in

Drittens: Wann setzt sich die Morula in die structure (3)?

Struktur (3)?
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8- Vergleichen Sie zwischen Myxodem
und Diabetes Mellitus beziiglich der

Ursache und der Symptomen.

8- Compare between:
Myxodema & Diabetes
mellitus (concerning: the
reason — symptoms)

Vergleichspunkt Myxodem Diabetes Mellitus
concerning Myxodema Diabetes mellitus
Ursache
the reason

Symptome [ | i
symptoms

[6]
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9- Die Polypeptidkette besteht aus den - der | 9- Apolypeptide chain consists of

Reihe nach - folgenden Aminoséuren: the-following 3mlne=ICid in the
o . . following order:
Methionine — Glysine — Asparagine —

Valine — Tyrosine Methionine - Glycine - Asparagine -
Valine - Threonine

Und die Kodes einiger Aminosduren sind Wi€ | The codons of some amino acids
gefolgt: were as the following:

Threonine | Asparagine | Glycine Valine Methionine | Tyrosine

ACC AAU GGG GUG AUG UAU
Erstens: Schreiben Sie die Abfolge auf der | 1*: Write the sequence of mRNA
mRNA-Molekiile, die ein Stopp-Codon ;}:Ci}cl) u:;‘j)ltopseyprggzscligf

. . viou y
umfasst, Flas Zur Blldung der vorigen including one of the stop
Polypeptidkette dient. codon.

Zweitens: Anzahl der verwendeten tRNA- 2": How many tRNA types

which used to translate that

Molekiile, um die Aminosduren fiir die Bildung seanandsr

der vorigen Polypeptide zu transportieren.
3": How many RNA polymerase

Drittens: Die Anzahl der RNA-Polymerase , enzymes in eukaryotes?
die die Ribonukleinsdure in Eukaryoten
transkribiert.
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10- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und begriinden Sie:

(A) Knorpel erhalten Néhrstoffe von den
Knochenzellen durch Diffusion.

(B) Skelettmuskel und Herzmuskel
werden als gestreifte Muskeln genannt.

10- Choose (A) or (B) then,
give reason:

(A) The cartilages get food and
oxygen from the bone cells
by diffusion.

(B) the skeletal muscles and
cardiac muscles are called
striated muscles

11- Wabhlen Sie die richtige Antwort aus!

Die speziellen Zellen, die das Histamin
absondern, sind ............

die Mastzellen und die Monozyten

die neutrophilen Granulozyten und die
Monozyten

die neutrophilen Granulozyten und die
basophilen Granulozyten

die Monozyten und die basophilen
Granulozyten

® @ @6

11- Choose the correct answer:

histamines are secreted by
specific cells like ..............

(@) mast cells and monocytes

(b  neutrophil and monocytes
@ neutrophil and basophils

(@ mast cells and basophils

12- Schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

Ein muskuldrer Schlauch beginnt beim
Gebédrmutterhals einer Frau und endet bei der
Genitaloffnung.

12- Write the scientific term:

A muscular tube starts from the
cervix to the genital opening in
human female
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13- Was wird mit bakterieller
Transformation gemeint?

13- What is meant by:

bacterial transformation?

14- Schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

Ein Protein, das die Immunreaktion unterdriickt,
hemmt und stoppt. Dadurch stoppen die
Plasmazellen ihre Antikorper-Produktion.

14- Write the scientific term:

Proteins which suppress or
inhibit the immune response or
stop it, therefore, plasma cells
will stop producing antibodies

15- Wie hoch ist die Anzahl der
Chromosomen im Folgenden?

a) Ookinet im Lebenszyklus des
Plasmodiums (Malariaerreger).
b) Spermatiden in den Hoden.

15- How many chromosomal sets
in each of the following:

a) Ookinete in plasmodium life
cycle.

b) Spermatids in human testis.
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16- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und
vergleichen Sie zwischen:

(A) den Monozyt und den festen
Makrophagen.

(B) Zykotin-Proteine und Interferone-
Proteine beziiglich Immunititsfunktion

16- Choose (A) or (B) then,

compare between:

(A) Monocytes & the fixed
macrophages.

(B) Cytokines proteins
& Interferon proteins
(concerning: the immune
function)
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17- Erwahnen Sie die Stelle der
Absonderung und die Funktion fiir

Folgendes!

Erstens: Wachstumshormon
Zweitens: Hormon ADH

17- Mention the site of secretion
and function of each:

1. Growth hormone
i1i. ADH hormone

Vergleichspunkt

Wachstumshormon
Growth hormone

Hormon ADH
ADH hormone

Stelle der
Absonderung

site

Funktion

function
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18- Priifen Sie die vorliegende Abbildung | 18- Study the given figure then,

und beantworten Sie folgende Fragen: answers
: s, 1** : Mention the type of bond
Erstens: Bestimmen Sie die Art der and their numbers between
Verbindung und ihre Zahl zwischen den each of:
folgenden: iLA&T
. C&G
LA&T 2n: How do the nucleotide
2.C&G joined together in DNA
strand?

Zweitens: Wie verbinden sich die
Nukleotiden auf dem DNA-Strang
miteinander?
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19- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

(A) Die vollstindige Gruppe von Genen
im menschlichen Korper.

(B) Ein mRNA-Molekiil bindet sich einige
Ribosome, um seine Nachricht zu
transkribieren, wéahrend sie sich an mRNA
entlang bewegen.

19- Choose (A) or (B) then,
Write the scientific term:

(A) The total number of human
genes.

(B) A cluster of mRNA with
many ribosomes attached
to it and transcribing its
message as they move
along the mRNA.

20- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und erkliren Sie die Wichtigkeit!

(A) Das Hinterhauptloch.
(B) Ranken bei der Erbsen.

20- Choose (A) or (B) then,
mention the importance of it:

(A) A foramen magnum
(B) Tendrils of pea

21- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und erkliren Sie!

(A) Die Fahigkeit einiger Pflanzen und Tiere
durch Generationswechsel, sich zu vermehren.

(B) Millionen von Spermien werden
bendétigt, um in die Eizelle einzudringen.

21- Choose (A) or (B) then,
explain:
(A) Some plants and animals

species can breed in an
alternation of generations

(B) Millions of sperms are required
to penetrate the ovum.
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22- Was tritt auf, wenn man die Narbe
(Stigma) mit einem Pollenextrakt
(Pollenpulver in einer Etherlosung der
Indolessigsdure bespriiht.

22- What would happen if ...... ?

Spraying the stigma with the
extract of pollen grains powder in
ether solution.

23- Wihlen Sie die richtige Antwort aus!

Alles Folgende sind Abwehr-Barrieren, die
die erste Verteidigungslinie reprasentierten,
auBer ................

@ Tranen
@ Speichel
(©  Entzindungsreaktion

@ Salzsdure im Magen

23- Choose the correct answer:

All the following are from barriers
which represent the first line of
defense in the body except...........

Tears
Saliva

Inflammation response

® 0 @ 6

Hydrochloric acid in stomach

24- Wie konnten die Wissenschaftler durch
die Verwendung der Technologie von der
rekombinanten DNA eine Fruchtfliege
mit rubinroten statt braunen Augen
produzieren?

24- How do scientists use
recombinant DNA to obtain
a strain of fruit flies their
offspring with ruby-red eyes?
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25- Folgende Abfolge zeigt die Ordnung 25- The following sequence

der Stickstoff-Basen an einem der represents the arrangement
of nitrogenous bases on a

beiden DNA-Stringen: DNA strand:

/3.........TAC GGG GAT GGC TTAACT .....’s

Erstens: Schreiben Sie die Abfolge der i Wrilte tl}g sequence ofb )
Nukleotiden im kopierten mRNA-Molekiil. Luc cotides In LiAfserfUC
p mRNA? and what is the
Und wie heilit das verwendete Enzym? name of used enzyme?
Zweitens: Wie nennt man, die Ablolge i, Isiallll"‘:nt?: élr‘llgi‘l’z‘igiic .
der Nukleotiden an DNA, mit der sich ataqched with the priveous
das vorhergenannte Enzym verbindet, um enzyme to start DNA
die DNA-Transkription zu beginnen?. transcription process.
26- Erkliren Sie nur anhand einer 26- Draw a labelled diagram

for the structure of human

beschrifteten Zeichnung den Aufbau
vertebra

des knochernen Wirbels!
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27- Priifen Sie die vorliegende Abbildung
und beantworten Sie folgende Fragen:

Erstens: Was stellt die Abbildung dar?
Zweitens: Wie heillt der Antikorper, der
mit Nr. (1) gezeigt ist?

Drittens: Was ist die Funktion dieser Art
von Antikorpern?

27- “study the given figure «
then, answer the following
questions:

i. What does this figure
represent?

ii. Number (1) points to which
type of antibody?

iii. What is the functional
adaptation of this type of
antibody?
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28- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und begriinden Sie!

(A) Wenn der Gelbkorper vor dem
vierten Monat entfernt wird, kommt
es zu einer Fehlgeburt.

(B) Der Embryo ist durch die
Nabelschnur mit der Plazenta.

28- Choose (A) or (B) then,
give reasons:

(A) The corpus luteum
degenerates before the
fourth month of pregnancy
leads to abortion?

(B) The embryo is connected
with the placenta?

29- Wihlen Sie die richtige Antwort aus!

Die B-Zellen werden in ...........
produziert.

der Thymusdriise
dem Knochenmark
der Milz

den Mandeln

®O0eE

29- Choose the correct answer:

B- cells are formed in the ......

@ Thymus gland

@ Bone marrow

@ Spleen
@ Tonsils
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30- Was passiert, wenn ...... 30- What would happen when
die neurochemischen Transmitter die release of péafochemical—
tischen Vesikel in der S transmitters from the synaptic
synaptischen Vesikel in der Synapse vesicles in thespriafoc?
verlassen.

31- Schreiben Sie den wissenschaftlichen | 31- Write the scientific term:
Fachbegriff fiir Folgendes! The pollen grains are

transported from the flower

Die Pollenkorner werden von Staubbeutel anther ofa-plafit to the stigma

eine Pflanze zur Narbe einer anderen of another plant of the same
Pflanze derselben Art transportiert. species.

32- Was ist die Rolle von den Magen-/ 32- What is the role of gastrin
Darmtrakthormonen (Gastrointestinal- hormones?
Hormonen)?
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33- Schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

Die Stelle der Verbindung zwischen dem
Antigen mit dem Antikorper.

33- Write the scientific term:
The binding site between
an antigen and its specific
antibody

34- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und vergleichen Sie zwischen Folgendem!
(A) Entgiftende Enzyme und Ablagerung

von Harz

(B) Primire Immunreaktion und sekundire
Immunreaktion beziiglich der Zeitdauer
und der reagierenden Zellen.

34- Choose (A) or (B) then,
compare between:

(A) Detoxifying enzymes &
The Deposition of gums

(B) primary immune response &
Secondary immune response
(concerning the time needed
for response — responded cells)
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35- Priifen Sie die vorliegende Abbildung, | 35- The given figure represents
die mRNA zeigt. Beantworten Sie diagram of mRNA, answer
folgende Fragen! the following questions:

. i. To what ber (4) point?
Erstens: Was stellt Nr. (4) dar? Was ist I To what nuimber (4) poin

What is its role?
das fur eine Rolle? - . .
11. What is the difference

Zweitens: Was ist der Unterschied between mRNA translation
zwischen der Transkription von mRNA in prokaryotes and in
in den Prokaryoten und Eukaryoten. eukaryotes?

\J Y Y Y

(6 o EXe UAG = IV

36- Das Wasser spielt eine wichtige Rolle | 36- Water play an important role

im Leben des Farns. Erkliren Sie! g‘l ff?r ns’ life cycle. Explain
at’
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37- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff!

(A) Ein kurzer Stiel mit Blattern, der sich in
verschiedene Bliitenteile umwandelt hat

(B) Ein Hormon, das fiir die Freisetzung
der Eizelle aus dem Graaf-Follikel
zustandig ist.

37- Choose (A) or (B) then,
Write the scientific term:
(A) Short stem with the leaves

being modified to various
floral parts

(B) Hormone stimulates the
ovum to liberate from the
Graffian follicle..

38- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und
erkliren Sie die Wichtigkeit des Folgenden!

(A) Enzym Desoxyribonuklease.
(B) Regulatorische Nicht-Histonproteine

38- Choose (A) or (B) then,
mention the importance:

(A) Deoxyribonuclease enzyme?

(B) Regulatory nonhistone proteins

39- Beantworten Sie entweder (A) oder
(B) und begriinden Sie!

(A) Die Viren zeigen eine hohe Rate an
genetischen Verdnderungen.

(B) Die 2 Nukleotid-Strange der
DNA-Molekiile miissen in DNA
gegengleich verlaufen.

39- Choose (A) or (B) then,
give reason:

(A) Viruses show high rates of
genetic change.

(B) In DNA, the two nucleotide
strands of the DNA
molecule had to run in
opposite directions
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40- Was tritt auf, wenn zwei Eizellen von 40- What would happen if....?
dem Eierstock einer Frau freigesetzt und Two mature ova are liberated
jede Eizelle separat von einem Sperm from one ovary at the same
befruchtet wird? time & The two ova are

fertilized with two sperms?

41- Vergleichen Sie zwischen der 41- Compare between:
Parthenogenese und der Gewebekultur, Tissue culture & Parthenogenesis
beziiglich der Definition. concerning: the definition?

Parthenogenese Gewebekultur
Parthenogenesis Tissue culture
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42- Wihlen Sie die richtige Antwort aus!

Die Eierstocke entwickeln sich beim
Menschenembyro am Ende des .....

Monats.
@ ersten
@ dritten
@ fiinften
@ siebten

42- Choose the correct answer:

The development of the
ovaries of human female
embryo is completed in the

31 month
5% month

7% month

® 0 @ 6

43- Beginnen Sie mit einer
Sporenmutterzelle, welche einen
Pollenkorn gibt! Erklaren Sie dies nur
anhand einer beschrifteten Zeichnung!

43- Draw a labelled diagram for
formation of pollen grains
starting with spore mother
cell.
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44- Die vorliegende Abbildung repriisentiert | 44- The given figure represents

die Binder im Kniegelenk. Untersuchen the ligaments in knee joint,
Sie die Abbildung und beantworten Sie S0 answer:
folgende Fragen! 1. What is the function of
) L. . — 0 ligaments?
Erstens: Was ist die Funktion der Biander? i, Write what numbers(1 & 2)
Zweitens: Erwihnen Sie, was Nr. (1) und point to?
(2) zeigen. iii. In which side of the body
. . i the bones in this figure
Drittens: Auf welcher Korperseite sind found?

die gezeigten Konchen?
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45- Welche Rolle spielen die Enzyme bei | 45- Mention the role of enzymes
der DNA-Replikation? in DN geplihtion?
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